



ELŐTERJESZTÉS a Közművelődési és Oktatási Bizottság 2019. február 6-i ülésére

Tárgy: Újpest illetékességi területén lévő általános iskolák 2019/20. tanévre vonatkozó felvételi körzethatár-módosításának véleményezése

Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottság!

Az Észak-Budapesti Tankerületi Központ megkereste Újpest Önkormányzatát Újpest illetékességi területén lévő általános iskolák 2019/20. tanévre vonatkozó felvételi körzethatárainak véleményezésében. A *2011. évi CXCV. törvény a nemzeti köznevelésről 50. § (8) bekezdése* alapján a kormányhivatal meghatározza az iskolák körzetét, amelyek megállapításához be kell szereznie a települési önkormányzatok véleményét.

Az Észak-Budapesti Tankerületi Központ megvizsgálta a jelenlegi körzethatárokat és az egyeztetések eredményeképpen a 2019/20. tanévre vonatkozóan az újpesti általános iskolák körzeteinél az alábbi módosításokat javasolja:

Az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola körzetében lévő Vörösmarty utca és Tinódi utca teljes közterülete, valamint a Perényi Zsigmond utca 2-46. szám és az 1-45. szám a Megyeri Úti Általános Iskola körzetéhez kerül vissza. A jelenleg beépítés alatt álló Wolfner utcát teljes közterületként az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola körzetéhez szükséges csatolni. Indoklás: az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskolát érintő antiszegregációs intézkedésként, valamint az Újpest Központban épülő Metrodom városrész építése miatt – mely az intézmény körzetéhez tartozik majd – szükséges ezt a körzetet módosítani.

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola körzetébe kerül a Sándor István utca teljes közterülete. Indoklás: az újonnan épülő lakóparkba költözők körzetes feladatainak ellátása miatt.

Fentiek alapján javaslom a Tisztelt Közművelődési és Oktatási Bizottságnak a körzethatárok módosításával való egyetértést.

Határozati javaslat:

A Közművelődési és Oktatási Bizottság az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta, és az Újpest illetékességi területén lévő általános iskolák 2019/20. tanévre vonatkozó felvételi körzethatár-módosításait az alábbiak szerint elfogadásra javasolja a Tisztelt Képviselő-testületnek:

Az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola körzetében lévő Vörösmarty utca és Tinódi utca teljes közterülete, valamint a Perényi Zsigmond utca 2-46. szám és az 1-45. szám a Megyeri Úti Általános Iskola körzetéhez kerül vissza. A jelenleg beépítés alatt álló Wolfner utcát teljes közterületként az Újpesti Bene Ferenc Általános Iskola körzetéhez szükséges csatolni.

Az Újpesti Homoktövis Általános Iskola körzetébe kerül a Sándor István utca teljes közterülete.

Felelős: Dr. Molnár Szabolcs alpolgármester

Határidő: 2019. február 28.

Újpest, 2019. január 30.

Dr. Molnár Szabolcs

Az előterjesztést készítette: Kóródi Mariann osztályvezető és Ráduly János ügyintéző